Общий перечень угроз (источников ЧС)

Территория Гордеевского района Брянской области подвержена влиянию опасных природных явлений, которые являются источниками природных ЧС. К основным гидрометеорологическим явлениям на территории Гордеевского района Брянской области относятся чрезвычайная пожарная опасность, гидрометеорологические явления.

В связи с этим особую опасность для района представляют природные пожары (лесные, торфяные, ландшафтные).

Уровень пожарной опасности лесного фонда Гордеевского района, в большой степени определяется наличием хвойных насаждений.  Общая площадь лесов района составляет 9944 тыс. га., что составляет 11,8 % территории района, занятых лесом. Хвойные леса составляют 47%, под лиственными 53%. Высота деревьев 15-30 м., расстояние между деревьями до 6 м. Подлесок в основном редкий, высотой до 6 м. Дальность видимости до 50-100 м. Государственный лесной фонд подвергся интенсивному радиоактивному загрязнению в следствии Чернобыльской катастрофы, на 99% площади государственного лесного фонда плотность загрязнения цезием 137 свыше 5ки/км2 , в том числе 57% плотность загрязнения цезием 137 свыше 15ки/км2 . Средний класс пожарной опасности лесов государственного лесного фонда составляет – 2,7. 

Согласно реестра, на территории района находится 10 торфяных месторождений, на общей площади около 8890 га с мощностью торфяной залежи до 7 метров, часть из которых полностью, либо частично выработана в 90-е годы прошлого столетия.

Территория района хорошо обеспечена пресными поверхностными и подземными водами. Самой крупной рекой, протекающей по району, является Ипуть, её протяжённость по району составляет 50,5 км. По территории района также протекают реки – Беседь, Кавпита, Поконка, Хармынка, Неженка, Алисовка, Плесна, Ветка. В районе учтено 22 водоёма запрудного вида, общей площадью водного зеркала 1082 га, с объёмом воды более 2 млн. м3. Кроме рек и прудов на территории района распространены болота, занимающие пониженные части рельефа. наиболее крупная река – Ипуть. Ее ширина составляет до 20 м., глубина около 2,5 м., скорость течения 0,3 м/сек., дно песчаное. Берега преимущественно пологие. Пойма луговая с кустарниковой растительностью, местами заболочена. Толщина льда к концу ледостава, в зависимости от температуры, достигает 20-25 см. При поднятии паводковых вод затопление населенных пунктов маловероятно. Река замерзает в начале декабря, а вскрывается в конце марта. Средний уровень воды 270 см.

Общая протяженность автомобильных дорог Гордеевского района Брянской области составляет 354 км.   Особо опасных участков дорог на территории Гордеевского района Брянской области нет, поэтому риск возникновения крупных ЧС на автомобильном   не прогнозируется, но существует вероятность возникновения дорожно-транспортных происшествий.

Объекты воздушного транспорта на сегодняшний день на территории Гордеевского муниципального района отсутствуют. Ближайший аэропорт находится в г. Брянск. Соответственно, риск возникновения ЧС на воздушном транспорте отсутствует.

