Правовой статус и структура Контрольно-счетной палаты


         Контрольно-счетная палата Гордеевского района является органом местного самоуправления, постоянно действующим контрольным органом муниципального образования Гордеевского района,  образующимся в целях контроля за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также  в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, обладает функциональной и организационной независимостью.
         Контрольно-счетная палата обладает правами юридического лица и входит в систему органов местного самоуправления Гордеевского района..                Подробнее смотрите Положение о Контрольно-счетной палате Гордеевского района.
СТРУКТУРА

Контрольно - счетной палаты Гордеевского  района
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Председатель
Чернова Людмила Ивановна.

Родилась в пгт.Мирный Гордеевского района Брянской области. Образование высшее. В 2003г. окончила Брянскую сельскохозяйственную академию по специальности «Бухгалтерский учет и аудит».

С 2003 по 2004г. – работала в СПК «Смяльчский» Гордеевского района главным бухгалтером.

С 2004 по 2006 г. – главным бухгалтером в СПК «Колос» Гордеевского района.

С 2006 по 2012 г. – главным экономистом в ГКУ Брянской области «Гордеевское районное управление сельского хозяйства».

Решением Гордеевского районного Совета народных депутатов от 15 февраля 2012г. №164 назначена председателем контрольно-счетной палаты Гордеевского района. 

